VIADUKT  GRUPA ZAGREB
IZVJEŠĆE UPRAVE O STANJU DRUŠTVA
Viadukt grupu čini matica Viadukt d.d. i njene podružnice  u Libiji i Njemačkoj.Učinci svih materijalnih transakcija i sva salda unutar grupe su u potpunosti  eliminirani .
Ukupni prihod za razdoblje 01.01.- 31.12.2009.za Viadukt grupu iznosi 1.273.333.068 kn i za 22% je manji u odnosu na ukupni prihod 2008. godine.

Prihod s naslova građevinske realizacije je za 23,6 % ili 374,1  milijuna kn manji u odnosu na  2008 god.Razlog smanjenja je dovršetak i puštanje u promet dionica koje su imale značajan udio u ukupnoj realizaciji a novougovoreni poslovi još nisu krenuli u realizaciju što je uvjetovano globalnom recesijom.
Ukupno ostvareni rashodi iznose 1.297.001.692. kn što je za 20,5% manje u odnosu na isti period prošle godine.Bez obzira na smanjenje poslovnih rashoda koji su u korelaciji sa smanjenjem poslovnih prihoda Grupa je ostvarila gubitak  u iznosu od 26.587.437 kn

U podružnici Libija  početkom 2009 godine izvršena je mobilizacija gradilišta u trajanju od pet mjeseci,a sa izvođenjem radova započelo se 08.06 2009 godine.Radovi se nisu mogli izvoditi planiranom dinamikom zbog problema sa opskrbom strateških materijala.Tijekom godine došlo je i do izmjene projekta na zahtjev investitora.Sve je to bitno utjecalo na  količine i na ukupnu vrijednost radova,a također i na rok završetka.Upravo smo u tijeku pregovora sa investitorom za novi rok završetka radova kao i za prekoračenje ugovorenog iznosa,koji bi se reflektirao kao pozitivni  efekt ugovora.Primjenom novih tehnologija na izgradnji u Libiji očekuje se pozitivan financijski efekt.
Bez obzira na  poslovne rezultate , izraženo se osjećaju posljedice globalne recesije i to najviše kroz produljene rokove naplate potraživanja, pogoršanu likvidnost, te otežanu dostupnost izvorima financiranja što otežava plaćanje obveza Viadukt grupe.  
Došlo je i do usporavanja ugovorenih radova na pojedinim dionicama i smanjenog investicijskog ulaganja a kako je država naš najveći investitor,ugrožena je i likvidnost.

IZLOŽENOST RIZICIMA 
Poslovanje Grupe ovisi o gospodarskim, financijskim, političkim i drugim kretanjima koja stvaraju  uvjete na tržištu, a nemoguće je na njih utjecati, te im se Grupa može samo prilagođavati.

Uprava pregledava i provodi politike za upravljanje svim rizicima
1.Rizik likvidnosti
Uprava Grupe donosi odgovarajuće mjere za sprečavanje i otklanjanje uzroka nelikvidnosti
jer novčani deficit onemogućava nesmetano obavljanje poslovnog procesa.Najveći investitori Grupe su Hrvatske autoceste,Hrvatske ceste,Autocesta Rijeka-Zagreb i Uprava za ceste i 
mostove,Tripoli. 
Razboritim upravljanjem rizikom likvidnosti tj.promptnom  naplatom potraživanja ,osiguravaju se, u vrlo otežanim uvjetima sredstva  za podmirenje obveza.Za osiguranje naplate potraživanja od kupaca Grupa se osigurava bankovnim garancijama i zadužnicama, ali određeni rizici  nisu u potpunosti isključeni.
2.Rizici povezani s ulaganjem u opremu
Viadukt d.d. zaključio je značajne ugovore o financijskom najmu kao najmoprimac i preuzeo   rizike i koristi od vlasništva opreme.                                                                                                                                                                                                 

Rizici mogu nastati zbog promjene poreznih zakona ,smanjene ponude novca , promjena kamatnih stopa i tečaja.
Osnovna sredstva koja je Viadukt kupio ili proslijedio za potrebe podružnice Libija iznose 117,9 milijuna kn i podmiruju se kroz financijske najmove kojih je nosilac Viadukt d.d. Očekuje se da će kroz naredni period podružnica Libija ostvariti dostatne prihode da samostalno snosi teret otplate najmova .
3.Valutni rizik

Promjene u tečaju pojedinih valuta prema kuni,te promjene deviznih,poreznih i monetarnih propisa mogu utjecati na poslovanje Izdavatelja.Veći dio imovine nominiram je u kunama.Značajan dio kreditnih obveza Društva denominiran je u stranim valutama i to najviše u EUR.Sukladno tome,izloženost riziku promjene tečaja je značajna.Promjena tečaja može utjecati na povrat ulaganja i utjecati na rezultat poslovanja.
Iako je konkurencija sve jača i bespoštednija Viadukt Grupa ima dobre izglede da se održi na hrvatskom tržištu i ino tržištu.
                                                                                            Predsjednik Uprave

                                                                                           Joško  Mikulić dipl.ing.građ

VIADUKT GRUPA ZAGREB 

PRIJEDLOG ODLUKE
O UTVRĐIVANJU GODIŠNJIH FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA

Temeljem odredbi članka 300.b-300d Zakona o trgovačkim društvima i Zakona o računovodstvu članka .20, Nadzorni odbor dana 22.04 2010 godine a na temelju prijedloga uprave utvrđuje 

godišnje konsolidirane financijske izvještaje za 2009 godinu. 

-Bilancu sa zbrojem pozicije aktive odnosno pasive u iznosu od 1.076.619.119 

-Račun dobiti i gubitka s ostvarenom sa ostvarenim gubitkom od 26.587.437 kn 

-Izvještaj o novčanom toku 

-Izvještaj o promjenama kapitala 

-Bilješke uz financijske izvještaje. 

Utvrđeni jedinstveni tekst financijskih izvještaja o stanju društva biti će prezentiran Glavnoj skupštini društva. 

                                                                                            Predsjednik Nadzornog odbora 

                                                                                                                   Dr. Zlatko Šavor dipl.inž.građ.
