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                                    IZJAVA ZA TISAK   
06.12.2013.    
Financijska konstrukcija za koncesiju Zračne luke Zagreb je zatvorena
Aéroports de Paris Management (tvrtka u potpunom vlasništvu Aéroports de Paris), Bouygues Bâtiment International (tvrtka kći građevinske tvrtke Bouygues Construction), TAV Airports, Viadukt (hrvatska građevinska tvrtka), Marguerite Fund i IFC (član World Bank Group), nastupajući kao konzorcij pod nazivom ZAIC-A Ltd, kao vlasnik 100% udjela u operativnoj tvrtki MZLZ (Međunarodna Zračna Luka Zagreb d.d.), su upravo potpisali financijske ugovore sa zajmodavcima i hrvatskim Ministarstvom pomorstva, prometa i infrastrukture za koncesiju Zračne luke Zagreb.          
Ovaj korak označava zatvaranje financijske konstrukcije, prijenos upravljanja na MZLZ i početak građevinskih radova na novom terminalu zračne luke. Vlasnički udjeli u kapitalu MZLZ-a su sljedeći: Aéroports de Paris Management, 20.77%; Bouygues Bâtiment International, 20.77%; Marguerite Fund, 20.77%; IFC, 17.58%; TAV Airports, 15.0%; i Viadukt, 5.11%.
Da podsjetimo, koncesijski ugovor uključuje:    
· financiranje, projektiranje i izgradnju terminala zračne luke površine 65.000 m2 kao zamjenu za postojeći, kapaciteti kojega su trenutno prezasićeni.
· upravljanje cjelokupnom zračnom lukom na rok od 30 godina; uključujući piste, postojeći putnički terminal za trajanja građevinskih radova, novi terminal, jednom kada bude dovršen, robni terminal, parkirališta i buduće objekte.
U projekt će biti uloženo sveukupno 331 milijun €: 243 milijuna € u projektiranje i izgradnju novog terminala i 88 milijuna € u održavanje aerodromske infrastrukture za sveukupnog trajanja koncesije.               
U kontekstu ugovora o tehničkoj podršci, kompanije Aéroports de Paris Management i TAV Airports bit će odgovorne za upravljanje i održavanje zračne luke. Ta će nova zračna luka dodatno povećati portfelj od 21 zračne luke kojima trenutno upravlja kompanija Aéroports de Paris Management te 12 zračnih luka kojima trenutno upravlja kompanija TAV Airports.
Građevinski radovi koji upravo započinju trajat će tri godine, a izvođač će biti kompanija Bouygues Bâtiment International zajedno s Viaduktom te drugim renomiranim hrvatskim građevinskim tvrtkama. Nakon Larnake i Paphosa na Cipru te Iqaluit u Kanadi, ovo je sada već četvrti novi aerodromski terminal koji kompanija Bouygues Bâtiment International gradi kao projekt JPP-a u okviru projektne tvrtke čiji je jedan od glavnih dioničara. Novi terminal projektirali su arhitekti Kincl, Neidhardt & Radić uz podršku projektne tvrtke IGH koja je poduzela sve da razvije smjeli, no ipak funkcionalni projekt. Njegova će izgradnja zahtijevati uključenje od 700 do 800 radnika u vršnim razdobljima. Osobita će se pozornost posvetiti održivoj gradnji budući da projekt teži osigurati  LEED© certifikat.   
Kada bude dovršen, novi će putnički terminal – čije se otvaranje predviđa krajem 2016. godine – imati kapacitet za prihvat i otpremu 5 milijuna putnika godišnje, u usporedbi s današnjim kapacitetom od 2 milijuna putnika.             
Zajmodavci ovog projekta su Europska investicijska banka (EIB), IFC, Unicredit Bank Austria i Deutsche Bank. 
O Aéroports de Paris i Aéroports de Paris Management
         


www.aeroportsdeparis.fr
Aéroports de Paris gradi i upravlja zračnim lukama uključujući Paris-Charles de Gaulle, Paris-Orly i Paris-Le Bourget. U 2012, Aéroports de Paris zabilježili su prihvat i otpremu 89 milijuna putnika, 2.3 milijuna tona tereta i pošte te 40 milijuna putnika u inozemstvu. S izuzetnom geografskom lokacijom i velikim područjem koje joj gravitira, grupa Aéroports de Paris Group provodi strategiju prilagođavanja i modernizacije svojih putničkih terminala i povećanja kvalitete usluga. Grupa također namjerava razviti svoje poslove maloprodaje i kupoprodaje nekretnina. U 2012, prihod Grupe iznosio je       2.640 milijuna € a neto dobit 341 milijun €.
Osnovana godine 1990, ADPM (Aéroports de Paris Management) je tvrtka u 100%tnom vlasništvu kompanije Aéroports de Paris Group, posao koje uključuje upravljanje prihvatom i otpremom zrakoplova u međunarodnim zračnim lukama te kupnju udjela u aerodromskim tvrtkama, samostalno ili u suradnji sa financijskim ulagačima i ostalim partnerima iz branše. ADPM drži udjele u 21 zračnom lukom, uključujući 13 zračnih luka u Meksiku, Ammanu (Jordan), Alžiru (Alžir), Conakryu (Gvineja), Džedi (Saudijska Arabija), Liègeu (Belgija) i Mauricijusu (Republika Mauricijus) . 

O Bouygues Construction


     


 www.bouygues-construction.com
Kao globalni igrač u graditeljstvu i uslugama Bouygues Construction projektira, gradi i upravlja zgradama i objektima koje povećavaju kvalitetu ljudskog života i radne okoline: javne i privatne zgrade, transportnu infrastrukturu kao i mreže na polju energetike i komunikacija. Predvodnik na planu održive gradnje, Grupa i njezinih 55.400 zaposlenika imaju dugoročnu obvezu da svojim kupcima pomognu oblikovati bolji život. U 2012. godini Bouygues Construction ostvario je prodaju u visini 10.6 milijardi EUR.. 
Bouygues Construction nudi sveobuhvatnu paletu usluga u aerodromskom sektoru, kombinirajući financije, projektiranje, gradnju te upravljanje sadržajima. Posebice, Grupa ima nove zračne luke na Cipru svojom zaslugom te je odgovorna za njihov rad u razdoblju od 25 godina. Nedavno je potpisala sveobuhvatni ugovor za novi terminal zračne luke u Kanadi te se sprema projektirati i izgraditi buduću zgradu Terminala 1 zračne luke Lyon-Saint Exupéry Airport.
O Viaduktu 








            www.viadukt.hr
Osnovan godine 1947. Viadukt predstavlja jednu od najvećih građevinskih tvrtki u jugoistočnoj Europi a najveću u Hrvatskoj. Prvobitno državna tvrtka, uključila se u izgradnju i obnovu cesta i mostova oštećenih tijekom rata. Godine 1994. je privatizirana i njezine dionice kotiraju na Zagrebačkoj burzi. Tvrtka sa 2.000 zaposlenih specijalizirala se za infrastrukturne projekte, osobito ceste, mostove, tunele i zračne luke, pomorske objekte i industrijske objekte. Viadukt je bio izvođač pri izgradnji postojeće Zračne luke Zagreb. U partnerstvu s Bouygues Construction, tvrtka je također uključena u projekt izgradnje Istarske autoceste. Izvan Hrvatske, Viadukt posluje na europskim i sjevernoafričkim tržištima.
O TAV Airports  




                           


  www.tavairports.com
Kompanija TAV Airports održava svoju vodeću ulogu u sektoru prihvata i otpreme zrakoplova u Turskoj. Kompanija TAV Airports upravlja zračnim lukama Istanbul Ataturk, Ankara Esenboga, Izmir Adnan Menderes i Antalya Gazipasa u Turskoj kao i Tbilisi i Batumi u Gruziji, Monastir i Enfidha-Hamammet u Tunisu Skopje i Ohrid u Makedoniji, Medinah u Saudijskoj Arabiji. 
Kompanija TAV Airports sudjeluje i u drugim područjima prihvata i otpreme zrakoplova uključujući duty-free trgovine, hranu i pića, zemaljski prihvat i otpremu, IT, usluge sigurnosti i prihvata i otpreme zrakoplova.U ovom kontekstu kompanija TAV Airports također upravlja duty free trgovinama, hranom i pićima te drugim komercijalnim područjima u zračnoj luci Riga Airport u Latviji. Zajedno sa svojim tvrtkama kćerima Kompanija je pružila usluge otprilike 575,000 zrakoplova te 72 milijuna putnika u 2012. godini.
O Međunarodnoj financijskoj korporaciji IFC 





     www.ifc.org
IFC je član World Bank Group, te predstavlja najveću globalnu razvojnu instituciju usredotočenu isključivo na privatni sektor. Surađujući s privatnim tvrtkama u više od 100 zemalja, mi koristimo naš kapital, iskustvo i utjecaj kako bismo doprinijeli nestanku siromaštva i potaknuli prosperitet temeljen na sudioništvu.
U poslovnoj godini 2013. naša su ulaganja dosegla rekordni iznos od 25 milijardi $, utječući na snagu privatnog sektora da stvori radna mjesta te se uhvati u koštac s najtežim razvojnim izazovima.
O fondu Marguerite Fund    



           

            www.margueritefund.eu
Fond Marguerite Fund ustanovljen je uz potporu Europske komisije i šest europskih vodećih javnih financijskih institucija (Caisse des Dépôts et consignations, Cassa Depositi e Prestiti, European Investment Bank, Instituto de Crédito Official, KfW, i PKO Bank Polish) radi kapitalno intenzivnih investicija u infrastrukturu u 28 zemalja EU. Fond Marguerite Fund savjetuje Marguerite Adviser S.A., neovisna konzultantska tvrtka. S ovom transakcijom Marguerite će zaključiti devet poslova u sedam zemalja.             .
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